

Radikális öröm

Jézus sár, szomorkodott, feddő beszédet mondott - ezek mind könnyen elképzelhető fogalmak. De mire gondolunk, amikor Jézusról azt olvassuk, hogy ujjong? Mit láttak és mit akartak kifejezni a tanítványok, amikor azt a bizonyos görög szót használták, aminek a jelentése "ézügrázott"? (Lk 10:21). Az elmondtat hat hatban a Dunamelléki Egyházterület gyülekezeteiben Jézus imáit tanulták elmondani tagok és lelkészek: "Az aratnivaló sok, de a munkások kevés, kérjétek tehát az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat az aratásba" (Lk 1:2). Amikor valaki választja Jézus felhívására, és megengedi, hogy vele kezdje a sort, Jézus ujjong.

Február 26-án, a "Radikális ima" megújulási és misszióra hivatkozó sorozat zárásán, 250-en gyűltek össze Veszpramben, a Vetsi Albert Gimnázium aulájában. Dr. Ösz-Farkas Ernő, az egyházterület elnökének felhívására sokan elkételezték magukat az Úr szolgálatára. A jelenlévők - és az egyházterület gyülekezeteiben mindenhol - e napon megkapták a sorozat címét viselő könyvet, hogy újra átalítsák a hathetes felhívás sárgáját.

A befejezés kezdetét jelentett. David Klinedinst lelkes-evangelizátor (USA) vezetésével átköntes misszionárius központosítással folytatódott az alkalom vasárnap délutánig, melyen több mint 100, a misszió mellett elkételezett szemlét vett részt. Ez az alkalom a 2010-ben elkezdett központosított folytatása volt.

David Klinedinst, akinek a lelkesedése átragadt a központosított résztvevőkre is, egy héten Veszpramben és egy egyszer Szombathelyen evangelizál. Elkérte öt családját, köztük kislányát és feleségét, Marquitát, aki egyszemélyes szolgálattal kapcsolatos előadásokkal segít a sorozatot.

Mit kell nagy hangsúlyt helyezni tagjaink központosításra? - tette fel a kérdést az előadás. Mert E. G. White szerint akkor fejlődik be az evangélium terjedése, amikor a tagok többsége munkásba áll. A központosított kitöltés a laikus evangelizáció, igehirdetés elemeire, a kiscsoportos evangelizáció, gyülekezeti missziós ciklus köré. Hazai tapasztalatokból is sokat tanulhattak a résztvevők, amit bibliamunkások és áttörő misszionáriusok osztottak meg (Rinkó Sándor, Zajac Ágnes, Szűcs Csaba, Szilvási Anna és mások). Vasárnap az ebéd utáni időben több elszánt ézarat gyakorlatba állította a központosított tanultak részét, és elindult, hogy Veszpramben megtalálja azokat a szemlét, akik nyitottak az Ige tanulmányozására, mert elhitték Jézus szavait, hogy az aratnivaló sok. Ők azok, akik már megtapasztalták a "radikális" ártalmát.

A központosított ártásos hanganyaga napokon belül letölthető a www.det.adventista.hu honlapról, a gyülekezeti dokumentumok menüből. A hozzáférést mindenki ismeri, akik feliratkoztak a DET hírlistára (vagy a det@t-online.hu címre megkérhetők).

Á

Ösz-Farkas Ernő, Bihari Csaba